
Voorzitter: Timmerman-Buck

Tegenwoordig zijn 66 leden, te weten:

Van de Beeten, Bemelmans-Videc, Van den Berg,
Bierman-Beukema toe Water, Biermans, Broekers-Knol,
Van den Broek-Laman Trip, Van Dalen-Schiphorst, Doek,
Doesburg, Dölle, Van Driel, Dupuis, Eigeman, Engels,
Essers, Franken, Van Gennip, De Graaf, Hamel, Hessing,
Hoekzema, Ten Hoeve, Holdijk, Jurgens, Ketting, Klink,
Kox, Van der Lans, Van Leeuwen, Lemstra, Van der
Linden, Linthorst, Luijten, Maas-de Brouwer, Mein-
dertsma, Meulenbelt, Middel, Van Middelkoop, Nap-
Borger, Noten, Van den Oosten, Pastoor, Platvoet,
Pormes, Putters, Van Raak, Rosenthal, Schouw, Schuur-
man, Schuyer, Slagter-Roukema, Swenker, Sylvester, Tan,
Terpstra, Van Thijn, Thissen, Timmerman-Buck, Wagema-
kers, Walsma, Werner, Westerveld, Witteman, Woldring
en De Wolff,

en de heer Hirsch Ballin, minister van Justitie, de heer
Winsemius, minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, en mevrouw Peijs, minister
van Verkeer en Waterstaat.

©

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat is
ingekomen een bericht van verhindering van het lid
Leijnse, wegens ziekte.

Dit bericht wordt voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die in de zaal ter inzage ligt. Op die lijst heb ik voorstel-
len gedaan over de wijze van behandeling. Als aan het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaren zijn
ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich met de
voorstellen heeft verenigd.

(Deze lijst is, met de lijst van besluiten, opgenomen aan
het einde van deze editie.)

Aan de orde de behandeling van:
- het wetsvoorstel Goedkeuring van het op

17 mei 1994 te Parijs tot stand gekomen verdrag
tussen het Koninkrijk der Nederlanden en de
Franse Republiek inzake personencontrole op de

luchthavens op Sint-Maarten (Trb. 1994, 144)
(24074, R1531);

- het wetsvoorstel Wijziging van Boek 2 van het
Burgerlijk Wetboek ter bevordering van het
gebruik van elektronische communicatiemiddelen
bij de besluitvorming in rechtspersonen (30019);

- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet uitkerin-
gen burger-oorlogsslachtoffers 1940-1945 en de
Wet uitkeringen vervolgingsslachtoffers 1940-1945
in verband met de vereenvoudiging van de
systematiek toeslag premie ziektekostenverzeke-
ring, alsmede tot het aanbrengen van wijzigingen
van andere en ondergeschikte aard (30454);

- het wetsvoorstel Wijziging van de Gezond-
heidswet in verband met de verlening van de
bevoegdheid tot onderzoek, opneming en monster-
neming, bedoeld in artikel 5:18 van de Algemene
wet bestuursrecht, aan het Staatstoezicht op de
Volksgezondheid (30632);

- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet op de
zorgtoeslag in verband met de vereenvoudiging
van de procedure ter vaststelling van de
standaardpremie als grondslag voor de zorg-
toeslag en als gevolg hiervan een wijziging van de
Invoerings- en Aanpassingswet (30653).

Deze wetsvoorstellen worden zonder beraadslaging en
zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Ingekomen is een brief van de heer S.R.
Pormes van 5 oktober 2006 met de mededeling dat hij
het lidmaatschap van de Eerste Kamer met ingang van
30 oktober 2006 wenst te beëindigen. Van deze brief is
mededeling gedaan aan de voorzitter van het Centraal
Stembureau voor de verkiezing van de leden van de
Eerste Kamer der Staten-Generaal. Ik stel voor, deze brief
voor kennisgeving aan te nemen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Mijnheer Pormes. In uw brief van
5 oktober schrijft u dat het waarom van een tussentijds
vertrek uit de Kamer niet gemakkelijk te beantwoorden
is. Persoonlijke en politieke motieven, leergierigheid en
nieuwsgierigheid om andere wegen te bewandelen,
spelen – zo schrijft u – een rol bij de beëindiging van uw
lidmaatschap van deze Kamer per 30 oktober. Wij
respecteren uiteraard deze keuze.
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